

Referat fra styremøte i Nøtterøy BK tirsdag 11. april 2023.

Tilstede: Knut K., Elisabeth E.C., Willy W., Ivar G., Anders Ø., Per B.S.

Sak 14/2023: Ref forrige møte 07.02.23

- Det ble ikke aktuelt med Simultantturnering i B
- KM par med 21 par ble vellykket arrangert i regi av NBK
- Undervisning i B-gruppen startet 14. mars. Det blir i tillegg 18. og 25. april

Sak 15/2023: Representanter til kretstinget

Mandag 24. april kl. 19.00. Vi kan møte med leder + 3 representanter. Anders er deltaker som kretsstyremedlem. Vi stiller med Knut og Elisabeth.

KM par og KM lag vil bli diskutert. Våre representanter samordner synspunkter før møtet. Anders sender forslag på mail til styremedlemmer i løpet av inneværende uke.

Sak 16/2023: Org,dager NBF

Det blir ingen ordinær organisasjonsdager NBF dette året. I stedet blir skolebridgen tatt opp i et møte med kretsenes/klubbenes representanter i forkant av Bridgefestivalen på Lillehammer.

Sak 17/2023: Sommerbridge

Forslag til terminliste mai-august ble utlevert. Enig om å fortsette med HCP og Scratch hver tirsdag 27 spill. Tirsdagene 09.05, 13.06 og 22.08 spilles det 24 spill, og en A-spiller blir trukket sammen med en interessert mindre rutinert spiller. Sammenlagtpremiering etter HCP hvor 6 dager teller og man må ha spilt med minst 3 forskjellige makkere.

B-puljen forsøkes organisert v/Elisabeth som hver mandag sender mail til aktuelle for å få svar senest tirsdag før lunsj slik at B-puljen kan settes opp uten oversitt. Spillere i A må være forberedt på å spille i B for å få et fullt par og/eller uten oversitt. Elisabeth undersøker interessen for B-puljen å spille i sommermånedene.

Sak 18/2023: Bridgens Dag 2023

16. september 2023. Vi organiserer dette senere. Per melder på til NBF

Opplæring ble diskutert. Vi forsøker å sette opp 2 kvelder (ikke tirsdager) á 2 timer i september hvor vi holder et komprimert kurs for interesserte, med gjennomgang av det helt grunnleggende.

Sak 19/2023: Medlemsstatus

P.t. 84 medlemmer hvorav 13 I-medlemmer. 62 har Nøtterøy BK som hovedklubb. I-medlemmene følges opp til høsten.

Medlemens innbetalinger er gjennomgått og avklart mellom Knut, Ivar og Per.

Sak 20/2023: Klubbens drift framover m/innspill fra årsmøtet

Utsettes og diskuteres på et eget styremøte. Forslagsvis mandag 28. august hos Willy.

Sak 21/2023: Skolebridge (NBF)

Knut og Anders (??). Diskuteres sammen med Tønsberg BK.

Sak 22/2023: Eventuelt

- Kompensasjon til Vegar for oppdatering av hjemmesiden. Ivar avklarer med Vegar.
- Makkergarantiordningen. Diskuteres på neste møte. Forsøksvis oppdaterer vi hjemmesiden med at medlemmer kan ringe til Per.
- Transport av dublerne kort. Verina ordner dette. Hvis hun ikke kan få levert kort, avklares med Borgmanns, Walle eller Gjerde.
- Brønnøysundregistrene er oppdatert vedr. styresammensetning.
- Avtalen med Flugger farge fortsetter. Orienteres på en spillekveld.
- Nytt styremøte 28. august.

Nøtterøy, 11. april 2023

Per Bryde Sundseth, ref.